
 Csolnok község újonnan megválasztott 
polgármestereként tisztelettel köszön-
töm Önöket,  köszönöm szépen az Önök-
től kapott bizalmat magam és Képviselő-
társaim nevében is. Hiszem, hogy  több 
évre szóló döntésük nem lesz hiábavaló. 
A megválasztásom óta eltelt  két hónap 
igen mozgalmas volt, ígéretemhez híven 
elkezdődött a parkok, közterületek, a 
temető állandó karbantartása. A megnö-
vekedett feladatoknak megfelelni bizony 
nem egyszerű feladat, hiszen az önkor-
mányzatnak kevés munkaerő áll rendel-
kezésére. Munkából pedig van elég, mert 
rengeteg  elhanyagolt terült maradt  
településünkön. Sikerként könyvelem el, 
hogy sikerült több közmunkást bevonni a 
munkába, mint azt az előzetes kvóta 
engedélyezte volna. Itt köszönöm meg  
Dr. Tittmann Jánosnak, a Kistérségi Tár-
sulás elnökének segítő közreműködését. 
Köszönöm továbbá  azoknak a lakosok-
nak a segítségét, akik nemcsak a saját 
portájukat, hanem annak környezetét is 
ápolják, gondozzák, füvet nyírnak a házuk 
előtti területen. Elmondhatom, hogy 
nem kevesen vannak. Nagyon fontos 
lenne községünk felvirágzása szempont-
jából, ha ez a szemlélet minél több em-
bert mozgatna meg. Közösen tudjuk elér-
ni, hogy Csolnok ismét virágzó település 
legyen. 

 Bizonyára Mindannyiuknak feltűnt, hogy a „Betlehem”  
körüli park rendbetétele is megkezdődött. A sövényt pótoltuk 
ki és 27 tuja került  a régen kipusztultak helyére. Itt köszönöm 
meg a  Rietling bácsi által felajánlott tujákat és Tarkövi Csabá-
nak, hogy biztosította számunkra a sövénypótlására szánt 
növényeket. 

A  téli időszakra felkészülve megvásároltunk 8 homoktároló-
nak való faanyagot és  dolgozóink elkészítették azokat, majd 
kihelyezték a legproblémásabb területekre. A tárolóban lévő  
homokkal és lapáttal, az autósok, amíg a hivatal dolgozói meg 
nem érkeznek, el tudják végezni a csúszásmentesítést. 

Megújítottuk a képújságot, reméljük olvasóink megelégedé-
sére. Csolnok község honlapja is megújult, élettel teli lett, a 
friss híreket nap mint nap olvashatják. A kábeltelevízióban 
ígéretemhez híven igyekszünk levetíteni a falu rendezvényei-
ről készült felvételeket. Az Idősek napi műsor levetítése sokak-
nak okozott örömet. A Falunap 3.napjáról  készült felvétel első 

vetítésénél problémába ütköztünk, a rendszer megújításra 
került és sajnos gyermekbetegségekkel küszködik, aminek 
következtében a kép mellé a hangot nem sikerült továbbíta-
nunk, de a probléma  végleges megoldásán vagyunk.  

Rendezvényeinket sikerrel bonyolítottuk le, az Idősek napi 
rendezvény, a Borbála napi megemlékezés is szép példája 
közösségünk összetartásának.  

Számos látogatót, vendéget köszönthettem Hivatalomban. 
Nálam járt Málnás József, a Rendészeti  osztály vezetője és 
Krasula Roland a dorogi kapitányság vezetője, Horváth Szeder 
Gábor a Járási Hivatal vezetője. A legmegtisztelőbb látogatás 

dr. Völner Pál országgyűlési kép-
viselő látogatása volt. 
Az adventi előkészületek jegyé-
ben pályáztunk a karácsonyi dísz-
kivilágításra és  sikerült a fényfü-
zér és egy dísz árának felét meg-
nyernünk. A Művelődési ház 
fenyőfájára is került égősor, így 
külsőségekben is szebb lett a 
várakozás időszaka. A Rákóczi - 
telepi buszmegálló feldíszítésével 
a  lelkes segítők örömteli színfol-
tot varázsoltak számunkra. A 

Szent János Parkba is megérkezett a Mikulás. Pfeiffer Gábor és 
családja által felajánlott fenyőfa is díszíti a teret, amelyet most 
földlabdával ültettünk el, megpróbálva  a „lehetetlent.”. A 
Betlehem is várja látogatóit. Az Adventi gyertyagyújtás  közös 
ünnepünk szép példája, megvalósulását,sok ember önzetlen 
munkája teszi lehetővé. Kálvin Balázs koncertje a Nepomuki 
Szent János templomban minden jelenlévőnek maradandó 
élményt nyújtott. Ezek a rendezvények már a belső elmélyü-
lést segítik.  

Ez az időszak az ajándékozás, adakozás  időszaka is, boldo-
gan készítjük össze kis ajándékainkat a rászoruló családoknak, 
amelyhez jótékony felajánlást kaptunk, az óvodásoknak, isko-
lásoknak és a 65 év feletti egyedülálló nyugdíjasainknak. Pályá-
zat keretében 11 rászoruló családnak barnaszenet sikerült 
biztosítanunk és további 5 családnak tudtunk tűzifát adni. 

Megválasztásom éjszakáján egy  kedves ismerős gratuláló 
sorai így hangzottak: „Nagyon nagy szeretettel gratulálunk és 
meglátod sok jó ember fogja munkádat segíteni.” Ez valóban 
így lett! Köszönöm a sok-sok oldalról érkező segítséget és tá-
mogatást! 

Végezetül kívánom Csolnok minden lakójának, hogy legyen 
meghitt, szép karácsonyuk  és közösen legyen sikeres az elkö-
vetkező esztendő! 

Kolonics Péterné, polgármester 

KEDVES OLVASÓ! 

 1. OLDAL 

A TARTALOMBÓL: 

Testületi hírek 
 
2 

Utcanév  

változtatás 

 

3 

Ügysegédnél 

intézhető 

ügyekről 

 

4 

Interjú Kolonics 

Péternével 

 

5 

 

Jelzek -  Márton 

nap 

 

5 

Iskolakezdéstől 

adventig 

 

6 

Gondolatok a 

Német Nemzeti-

ségi Iskoláról 

 

7 

Borbála nap és 
emlékkiállítás 

 

8 

Den Janzabach entlang 

   I V .  É V F O L Y A M ,  1 .  S Z Á M  

Nálunk Csolnokon 

      2014.  december  Csolnok község lapja  



 

Nálunk Csolnokon  -  II. évf. - 2012. július Nálunk Csolnokon -  IV.  évf. - 2014. december 

TESTÜLETI HÍREK 

2014. október 20-án ünnepélyes ke-
retek között megalakult Csolnok kö-

zség Képviselő-testülete. 

A Himnusz és a magyarországi néme-
tek himnuszának eléneklése után 

Szaxné Rittling Gyöngyi a Választási 
Bizottság elnöke tájékoztatót adott a 

választásokról, ismertette az eredmé-
nyeket, majd átadta a megbízólevele-

ket. Az ünnepélyes eskütétel követke-
zett, az önkormányzat Képviselő-

testülete és a Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat megválasztott képviselői 

is itt tették le hivatali esküjüket - ők 
német nyelven. A polgármester eskü-

tétele után következett az alpolgár-
mester megválasztása. Polgármester 

Asszony Reményi Lászlót javasolta 

alpolgármesternek, mely javaslatot a 
testület nagy többséggel elfogadott. 

Az alpolgármester eskütétele után a 
bizottsági szerkezet átalakításáról dön-

töttek, a következő ciklusban egy hu-

mán és egy településfejlesztési, pénz-
ügyi bizottság segíti a testület  

munkáját. 
  

 
 

A  2014. november 26-i harmadik, 
nyilvános ülésén aktív munkával ismét 

számtalan, településünk mindennapja-
it érintő kérdésben döntött. 

Ülésünket nagyon hálás feladattal 
kezdhettük, ünnepélyes keretek között 

nyújtottuk át a Readingben megrende-
zett Európa-bajnokságon 

kiváló eredményeket elérő 
Wadofight Karate Klub ré-

szére a korábban megállapí-
tott támogatást, és csekély 

ajándék kíséretében gratulá-
ciónkat fejezhettük ki a Di-

menzió Tánccsoport képvi-
selője felé az általuk elért 

versenyeredményekhez. 
Ezt követően megalkotásra került a 

közterületek elnevezéséről és a ház-
számozás szabályairól szóló rendelet, 

mely a hivatalban és a honlapon is 
megtekinthető. A döntés értelmében 

várhatóan januárban születik javaslat a 
törvényi kötelezettségünknek eleget 

téve az alábbi utcák átnevezését illető-
en: Ságvári Endre utca, Sallai Imre ut-

ca, Fürst Sándor utca, Zalka Máté utca 
és Rudas László utca. Természetesen a 

Képviselő-testület javaslatait követően 
az érintett lakosok véleményét is meg-

kérjük. 
A Képviselő-testület rendeletet alko-

tott a szociális célú tüzelőanyag támo-
gatás helyi szabályairól, melynek értel-

mében a kiválasztott 11 legrászorul-

tabb család – pályázati támogatást is 
igénybe véve - 10-10 q barnakőszenet 

kap az önkormányzattól. 
A 2015. évi díjak meghatározását tes-

tületünk több órán át tárgyalta, igye-
kezve a lakosság teherbíró képességét 

is figyelembe vevő, méltányos döntést 

hozni. A díjak jelentős részénél mini-

mális, 5 %-os emelésre került sor. 
Ülésünkön döntöttünk a Bursa Hun-

garica ösztöndíj 2015. évi keretössze-
géről is, így 17 tanulónak biztosít tele-

pülésünk ösztöndíjat. Az Arany János 
Tehetséggondozó Programban való 

részvételt 4 kérelmező részére támo-
gatjuk. 

Egy régóta jelenlévő probléma is 
megoldásra került munkánknak kö-

szönhetően, azaz a Gete utcai óvoda – 
figyelembe véve a szülők kérését – 

2015. január 1-től meghosszabbított 
nyitvatartással működik. 

Pőczéné dr. Csorba Erika 
jegyző 
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Testületi beszámolók Megalakult az új képviselő -testület 

2014. november 3-án Képviselő-
testületünk megtartotta második ülé-

sét. A napirendek között szerepelt 
többek között az SZMSZ felülvizsgála-

ta, a bizottsági szerkezet kialakítása, 
döntés az illetményekről és tiszteletdí-

jakról, delegálás a Társulási Tanácsba. 
Ezen felül a képviselők megkezdték a 

település mindennapjait érintő ügyek 
tárgyalását is. 

Képviselő-testületünk az előttünk álló 
5 éves ciklusra két bizottság kialakítá-

sáról döntött. A Pénzügyi – és Telepü-
lésüzemeltetési Bizottság a település 

infrastrukturális, gazdasági fejlődését 
segíti, pénzügyeinek koordinálását 

kíséri figyelemmel elsődlegesen, míg a 
Humán Bizottság a község szociális 

problémáira keresi a megoldást és 
elősegíti településünk egészségügy-

ének, sportéletének, biztonságának 
jövőjét. 

A képviselők és bizottsági tagok mun-
kájukat a négy évvel ezelőtt kialakított 

díjazás mellett végzik továbbra is, nem 
terhelve plusz kiadásokkal költségveté-

sünket. A polgármester illetménye a 
törvényi előírásokkal összhangban 

csökkent, az alpolgármester szintén a 
4 évvel ezelőtti tiszteletdíjért végzi 

munkáját. 
A közeljövő feladataként tűztük ki ma-

gunk számára, a törvény által is előírt 
Gazdasági Program elkészítését, mely-

ben lefektetjük rövid és hosszú távú 
céljainkat, teendőinket. 
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Tisztelettel kérem az érintett Lakosság 
megértését, hogy utcanév változtatásra 
kényszerülünk, hangsúlyozni szeretném, 
hogy erre nem azért kerül sor, mert más 
dolgunk nincs, rengeteg van, de  ennek 
végrehajtása törvényi kötelezettségünk. 

Az egyes törvényeknek a XX. századi 
önkényuralmi rendszerekhez köthető 
elnevezések tilalmával összefüggő módo-
sításáról szóló 2012. évi CLXVII. törvény 4. 
§-a 2013. január 1-i hatállyal módosította 
a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt a követ-
kezők szerint: 

„14. § (1) A 13. § (1) bekezdésében 
meghatározott feladatok ellátásának 
részletes szabályait, ha e törvény más-
ként nem rendelkezik, jogszabályok 
tartalmazzák. (2) A 13. § (1) bekezdés 3. 
pontjában meghatározott közterület, 
illetve közintézmény nem viselheti  

a) olyan személy nevét, aki a XX. szá-
zadi önkényuralmi politikai rendszerek 
megalapozásában, kiépítésében vagy 
fenntartásában részt vett, vagy 

b) olyan kifejezést vagy olyan szerve-
zet nevét, amely a XX. századi önkény-
uralmi politikai rendszerre közvetlenül 
utal. 

(3) Ha a helyi önkormányzat döntése 
során kétség merül fel a tekintetben, 
hogy a közterület neve megfelel-e a (2) 
bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar 
Tudományos Akadémia állásfoglalá-
sát.” 

Az MTA állásfoglalása alapján az alábbi 
közterületi elnevezést kell megváltoztatni 
Csolnokon: Ságvári Endre utca, Sallai 
Imre utca, Fürst Sándor utca, Zalka Máté 
utca, Rudas László utca. 

Az utcanév változtatást már régen meg 
kellett volna tennünk, de mivel nem egy 
népszerű intézkedés az előző testület 
elhalasztotta.  

Most vagyunk a 24. órában, hogy jól 
kivitelezve, a lakosságot bevonva a dön-
tésekbe, lebonyolítsuk azt, úgy hogy a 
lakosságot a lehető legkisebb kellemet-
lenség érje és ne kelljen felügyeleti bírsá-
got fizetnünk. 

A képviselő-testület határozatot hoz az 
utca elnevezésére, a névváltoztatásra 
vonatkozó javaslatról és erről az érintett 
közterület lakosságát a helyben szokásos 

módon közzétett felhívással vagy 
közvetlen írásbeli megkereséssel 

értesíti, véleménynyilvánítás céljából. Az 
elnevezésre vonatkozó véleményeket 
írásban kell beadni az önkormányzat 
hivatalába. A beérkezett vélemények 
alapján a képviselő-testület dönt a közte-
rület elnevezésről, vagy a névváltoztatás-
ról. 

Horváth Szeder Gáborral a Járási Hiva-
tal vezetőjével egyeztettünk többek kö-
zött az utcanév változtatásról is. 

Három okiratot kell megváltoztatni: a 
lakcímkártyát , a forgalmi engedélyt és a 
tulajdoni lapot.  

A lakcímkártya cseréjét helyben intéz-
zük, az ügysegéd segítségével, a lakosok 
leadják a régi lakcím kártyát, a Hivatal 
leadja az érintett lakosok névsorát, egy 
határozatmásolatot mellékelünk a név-
változtatásról és az állampolgár helyben 
veszi át az új lakcímkártyát. A második 
érintett okirat a forgalmi engedély. Ezt az 
Okmányirodában lehet intézni, oda is 
küldünk egy képviselő-testületi határoza-
ti kivonatot, amely minden érintett lakos-
ra érvényes, a forgalmi engedély cseréje 
díjmentesen intézhető. 

A tulajdoni lap cseréje minimális költsé-
get jelent, de azt az Önkormányzat fizeti, 
5-ször 2200 forintot fizet be Csolnok Kö-
zség Önkormányzata és egy nyilatkozatot 
mellékelünk, hogy a jegyző kéri a névvál-
toztatást. 

A közüzemi szolgáltatóknál is a Hivatal 
jelenti be az érintett lakosokat, igyek-
szünk esetleg helyben formanyomtatvá-
nyok kitöltésével megkönnyíteni az ügy-
intézést. Erről még folynak az egyezteté-
sek. 

Az új utcanevek elnevezésénél szóba 
kerülhetnek olyan személyek nevei, akik 
Csolnok életében, történetében kiemel-
kedő szerepet játszottak, tevékenységük-
kel hozzájárultak Csolnok egészének vagy 
egy részének a fejlődéséhez, bányász 
múltunkkal összefüggenek, illetve esetleg 
a régi elnevezések (Pl.: Kenderes dűlő) is 
előkerülhetnek. Élő személyről közterüle-
tet elnevezni nem lehet. Erre legkoráb-
ban a személy halálát követő 20 év múl-
tán kerülhet sor. 

Kérem a lakosság szíves megértését 
ebben a számunkra sem egyszerű ügy-
ben! 

Kolonics Péterné 
polgármester 

 
 

 

CSOLNOK KÖZSÉG  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

2014-2019 
 

 Kolonics Péterné, polgármester 
 Reményi László, alpolgármester 
 Képviselők: 

 Binder András  
 dr. Mayer Noémi 
 Láng Zsolt 
 Szax László 
 Varga Lajos 

 

Humán bizottság 
 Elnök: Láng Zsolt 
 Tagok: 

 Bodáné Árkosi Krisztina 
 Farnadiné Makai Adrienn 
 Seregi Miklós 
 Tóthné Szakács Ildikó 

 

Településfejlesztési és  
pénzügyi bizottság 

  Elnök: Szax László 
 Tagok: 

 Ludvai Tibor 
 Király Lajos 
 Szilágyi György 
 Tarkövi Csaba 

 

Deutsche 
Nationalitätenselbstverwaltung 

 

Német Nemzetiségi  
Önkormányzat 

 

 Ladislaus Szax  - Vorsitzender 
 Éva Priegl - Vizevorsitzende 
 Eszter Tittmann-Fődi - Mitglied 
 Franz Eichardt - Mitglied 

UTCANÉV VÁLTOZTATÁS 
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TÁJÉKOZTATÓ A KEMKH ESZTERGOMI JÁRÁSI HIVATALA 

ÜGYSEGÉDEINÉL INTÉZHETŐ ÜGYEKRŐL 

Az ügysegédek félfogadása 2013. janu-
ár 1–jén a járási hivatalok felállításával 
párhuzamosan kezdődött meg. 

Az ügyfelek a települések polgármes-
teri hivatalaiban, a lakóhelyükhöz közel 
kereshetik fel az ügysegédeket az aláb-
bi, KEMKH Esztergomi Járási Hivatala 
hatásköréhez tartozó ügyekben: 

 
Okmányirodában intézhető ügyek 

(személyazonosító-, lakcím-, egyéni 
vállalkozói igazolvány, közlekedés- és 
járműigazgatás, személyi adat- és lak-
címnyilvántartás, útlevél, mozgáskorlá-
tozott személy parkolási igazolványa) 

Szociális igazgatással- (ápolási díj, 
egészségügyi szolgáltatás, időskorúak 
járadéka, alanyi és normatív közgyó-
gyellátás), 

Hadigondozással-, 
Menekültekkel, menedékjoggal és az 

ideiglenes menedéket élvezőkkel, vala-
mint idegenrendészettel- (befogadás 
anyagi feltételei, ellátások, támogatá-
sok), 

Földügyi igazgatással- (részarány-
földtulajdonosok közgyűlésének össze-
hívása), 

Állatvédelemmel-, állattartással- 
(állatotthon, állatpanzió, állatmenhely 
létesítésének engedélyezése, szolgálta-
tás felügyelete az állatotthon üzemelte-
tése tekintetében, állatvédelmi jogsza-
bályok megsértése esetén eljárás lefoly-
tatása), 

Ipari igazgatással- (távhő, villamos 
energia, földgáz: a felhasználási helyre 
történő bejutás határozatban történő 
elrendelése, a fogyasztásmérő berende-
zés leolvasásának, ellenőrzésének vagy 
cseréjének, az ellátásból történő kikap-
csolásnak, a felhasználói berendezés 
ellenőrzésének tűrésére és együttműkö-

désre vonatkozó kötelezettség megálla-
pítása), 

Kereskedelmi igazgatással- (állandó és 
ideiglenes menazséria), 

Vízügyi igazgatással- (az ingatlan tulaj-
donosának kötelezése az ingatlan be-
köttetésére, amennyiben az ingatlan 
víziközmű-rendszerbe történő bekötte-
tését a víziközmű-rendszer üzembe 
helyezésétől számított egy éven belül 
nem teljesíti; a felhasználó kötelezése a 
víziközmű-szolgáltató hozzájárulása 
nélkül végzett bekötés, a bekötéssel 
összefüggő műtárgy, berendezés, fel-
szerelés elbontására; szomszédos ingat-
lanra vízvezetési és szennyvízelvezetési 
szolgalom alapítása; természeti és vé-
dett természeti terület kivételével a 
nádaratás és a nád égetésének engedé-
lyezése), 

Oktatással- (tankötelezettség teljesíté-
se, érettségi vizsgák feladatlapjainak 
elosztása), 

Növényvédelmi igazgatással- 
(méregjelzésű vagy tűz- és robbanásve-
szélyes növényvédő szerek elvesztésé-
re, elcserélésére, eltulajdonítására, nö-
vényvédő szernek élelmiszerbe, takar-
mányba keveredésére, ivóvízbe, vagy 
vízfolyásba jutására vonatkozó bejelen-
tés továbbítása), 

Ingatlanvállalkozással- (üzletszerű 
társasházkezelői és ingatlankezelői te-
vékenységet végzők nyilvántartása, 
felügyelete), 

Közlekedési igazgatással- (járdák, gya-
logutak és azok műtárgyai építésének, 
korszerűsítésének, fennmaradásának és 
megszüntetésének engedélyezése, ezek 
nem közlekedési célú igénybevételével 
kapcsolatos eljárás), 

Környezetvédelmi igazgatással- 
(levegőtisztaság-védelmi hatósági 
ügyekkel kapcsolatos első fokú hatósági 
eljárások lefolytatása), 

Szabálysértésekkel 
 
kapcsolatos ügyekben tájékoztatás 

nyújtása az ügymenetről, a benyújtandó 
kérelemről, a csatolandó iratokról, vala-
mint a kitöltött kérelmek leadása. 

 
Az ügysegédek elsősorban a szociális 

igazgatással, földhasználattal, lakcím-
bejelentéssel kapcsolatos ügyekben 

vesznek át kérelmeket, illetve segíte-
nek azok kitöltésében. 

 
Az ügysegédek tájékoztatást adnak a 

KEMKH Esztergomi Járási Hivatala 
szakigazgatási szerveinél (Járási Nép-
egészségügyi Intézet, Járási Állategés-
zségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Hivatal, 
Járási Földhivatal, I. és II. Járási Munka-
ügyi Kirendeltség, Járási Gyámhivatal, 
Járási Építésügyi Hivatal) intézhető 
ügyekről. 

 

Ügyfélfogadási idő Csolnokon: 
pénteken 800-1000 

 
Tájékoztatjuk  tisztelt Ügyfeleinket, 

hogy mielőtt  a kormányablakokhoz  és 
okmányirodákhoz indulnak ügyeiket 
intézni a gyorsabb és gördülékenyebb 

ügyintézés érdekében, ha tehetik előtte 
településükön ügyfélfogadási időben 
érdeklődjenek az ügysegédeknél, akik 

tájékoztatást és több esetben kérelem 
nyomtatványt is tudnak adni ügyük inté-

zéséhez. 
Kondár István 

ügysegéd 

 

 

2014.november 19-én megtisztelt 
bennünket látogatásával Dr. Völner 
Pál országgyűlési képviselő. 

A jó hangulatú munkamegbeszé-
lésen szó esett  községünk megoldan-
dó problémáiról, a kistérség jövőjéről 
és benne Csolnok szerepéről. Képvi-
selő úr biztosított bennünket támo-
gatásáról. 

(KPné) 

Dr. Völner Pál  
látogatása 
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JELZEK - MÁRTON NAP 

,,Ki Márton napján libát nem eszik bort 
nem iszik, egész évben éhezik, szomja-
zik." Tudják ezt jól a csolnokiak is, hi-
szen igen szép számmal vettek részt a 
Jelzek Közösségfejlesztő Egyesület és a 
Csolnoki Bányász Hagyományőrző 
Egyesület Márton napi rendezvényén, 
mely a Tökös libavigalom névre hallga-
tott. 
A Jelzek Közösségfejlesztő Egyesület 
2012-ben alakult csolnoki és annavölgyi 
alapító tagokkal, a közelmúltban már 
összehozták a környék lakóit egy játé-
kos túrára a 2 falu között. Az idei szüre-
ti felvonuláson is aktív szerepet vállal-
tak, a Jelzek Egyesület neve tehát már 
ismerősen csenghet, egyben garanciát 
is jelent a jó hangulatú, sok embert 
megmozgató rendezvényekre. 
Az Egyesület tagjai kitettek magukért, 
mind a nagyterem, mind pedig a külső 
tér gyönyörűen fel volt díszítve. Folya-
matosan forralt bor, tea, pálinka, zsíros 
kenyér várta az éhezőket-szomjazókat. 
A versenyszámok egyaránt igényeltek 
ügyességet és leleményességet, volt 
tökgurítás, tökmagköpködés 
(gyakorlott szotyizók előnyben), és a fő 
attrakció, a libaterelés.  
A vetélkedőt végül a 4-es csapat nyer-
te, tagjai Kolonicsné Melinda, Kolonics 
Péter, Rappold Viktória, ifj. Reményi 
László, Nágel Zsuzsanna és Szilágyi 
György.  
A vacsora egyben a borkóstolás ideje is 
volt, a finom libaaprólék leves, párolt 
lilakáposztával tálalt  libacomb, vala-

mint a tökös-mákos rétes kiegészítője 
volt a 4 borból álló borsor. 
Mindenképpen meg kell említeni a fel-
lépőket: Demeter Erik gitárjátéka és 
éneke, a Dimenzió tánccsoport country
-egyvelege, és az általános iskolások 
modern Ludas Matyi előadása egyaránt 
osztatlan elismerést aratott. 

Nágel Zsuzsa 

Csolnok azok közé a települések közé 
tartozik, ahol az őszi önkormányzati 
választásokon új polgármestert vá-
lasztottak a lakók. Kolonics Péterné 
Riedling Melindát, falunk első női pol-
gármesterét kérdeztük tevékenységé-
ről, terveiről. 

- Milyen út vezetett a polgármester-
ségig? 

- Már az előző önkormányzati válasz-
tások előtt is sok megkeresést kap-
tam, hogy szívesen látnának a polgár-
mesteri székben. Akkor még úgy gon-
doltam, kellő tapasztalat híján nem 
lenne felelősségteljes döntés vállalni a 
megmérettetést, így képviselőjelölt-
ként indultam. Az elmúlt 4 év alatt 
megszereztem azt a 
tapasztalatot az önkor-
mányzati munka terén, 
aminek birtokában már 
úgy éreztem, képes 
vagyok vállalni a felada-
tot. 

26 éven át tanítottam 
a dorogi Zsigmondy 
Vilmos Gimnáziumban, 
sok olyan kompetenciát 
szereztem tanárként, 
amit a polgármester-
ként is nagyon jól tudok 
hasznosítani. A polgár-
mesteri posztot kihívás-
nak érzem, a rám bízott feladatot a 
támogatásokat megköszönve és azo-
kat meghálálva, a falu érdekeit maxi-
málisan szem előtt tartva végzem. 

- Mik voltak az első polgármesteri 
feladatok? 

- A legelső teendők között szerepelt 
természetesen az új képviselőtestület 
megalakulása, részvétel az aktuális 
rendezvényeken, mint pl. az október 
23-i megemlékezés, a köznyelv által 
csak betlehemnek nevezett installáci-
ónak helyet adó park rendbetétele. A 
falu honlapját is megújítottuk, szinte 
naponta olvashatnak a lakók friss híre-
ket településünk életéről, aktualitá-
sokról, a kábeltelevíziós képújságban 
pedig nem csak hírek, hirdetések kö-
zött böngészhetnek, hanem a falu 
programjairól készült felvételeket is 
láthatják. Szerdánként délelőtt 10 és 
12 óra között fogadóórámon várom a 

csolnokiakat, kérem, bármilyen 

kérdéssel, problémával bátran jöjje-
nek. 

- Miben más az újonnan alakult kép-
viselőtestület és bizottság feladatköre, 
mint korábban? 

- Az eddigitől eltérőn a képviselők és 
a polgármesteri munkát két, egy hu-
mán-szociális feladatkörű, valamint 
egy településfejlesztési és pénzügyi 
bizottság segíti. Szükségesnek tar-
tottam, hogy több külsőst vonjunk be 
az önkormányzati munkába, ezért 
alakult 2 bizottság.  Fontosnak tartom, 
hogy a képviselők tevőlegesen is részt 
vegyenek a falu életében, legyen min-
denkinek egy-egy olyan terület, ami 
mellé oda tud állni, amihez a nevét 

tudja adni, mert ma-
gáénak érzi a problé-
mát. A képviselőtestü-
letet nagyobb mérték-
ben szeretném bevon-
ni a döntéshozatalba, 
mint a korábbi ciklus-
ban. 
Újdonságként a testü-
leti ülésekre meghí-
vunk olyan személye-
ket, csoportokat, akik 
valamilyen módon, 
például sporttevé-
kenységükkel, vagy a 
saját művészeti águk-

ban nyújtott kiemelkedő eredményük-
kel öregbítették Csolnok hírnevét a 
világban. Jó alkalom, hogy a képviselő-
testület is közelebbről megismerje 
őket, és elismerje munkájukat. 

- Hogyan jellemezné polgármesteri 
ars poeticáját? 

- A közösségi munkában való részvé-
tel fontosságát szüleimtől tanultam. 
Törekszem a jó kapcsolat ápolására a 
helyi egyesületekkel, civil szerveződé-
sekkel, és nagyon fontosnak tartom, 
hogy ezek a szervezetek is nyissanak 
egymás és a falu lakói felé. Szeretném 
megőrizni az olyan szép hagyományo-
kat, mint az idősek otthonukban törté-
nő köszöntése, és feleleveníteni néhá-
nyat a régiek közül, mint például a 
szilveszteri közös koccintás a falu főte-
rén. Köszöntsük együtt minél többen a 
2015-ös esztendőt! 

  
Nágel Zsuzsa 

ÖSSZEFOGVA ŐRIZNI A HAGYOMÁNYOKAT  
INTERJÚ KOLONICS PÉTERNÉ POLGÁRMESTERREL  



 

 6. OLDAL 

Nálunk Csolnokon -  IV.  évf. - 2014. december 

Szeptembertől ismét élet zengte be az 
iskolát, mint egy felbolydult méhkas, 
zsibongástól volt hangos a folyosó, az 
udvar. Megkezdtük dolgos hétköznapja-
inkat. Kíváncsian méregettük az elsősö-
ket, hogy illeszkednek be, s tanító nénijük 
hogy győzi a 28 kis nebulót az iskola 
rendjéhez, életéhez szoktatni. Szinte 
repült az idő, s most már a nyolcadikosok 
pályaválasztása van napirenden. No meg 
a karácsonyi készülődés és az oly nagyon 
áhított téli szünet. Úgy tűnt, mintha meg-
sűrűsödtek volna a programjaink. A szo-
kásos tanulás mellett bőven volt tenniva-
lónk, szinte állandóan készültünk ünnep-
ségre vagy valamelyik hagyománnyá vált 
programunk ápolására. Fontosak ezek a 
rendezvények, hiszen ezekből a közössé-
gi eseményekből töltekezünk, merítünk 
erőt a hétköznapokra. „Az ünnep a kü-
lönbözés. Az ünnep a mély és varázsos 
rendhagyás.”(Márai) Igyekeztünk felké-
szülni rájuk testben és lélekben is. 

Régi helyünkön, de minden évben meg-
újulva igyekszünk üde színfoltja lenni a 
szüreti felvonulásnak. Itt a Szent János 
parkban gyűlik össze a legtöbb érdeklő-
dő, mivel itt szerepelnek nemzetiségi 
táncokkal az óvodások és az iskolások. 
Rögtönzött szőlőlugasunk mellett idén új 
eleme volt állomásunknak az őszi termé-
sekből feldíszített kocsikerék és a szalma-
bála leányunk, akit Bözsinek keresztel-
tünk. Szüreti rigmusok mintájára a mi 
„kisbírónk”is beszámolt az idei szőlőter-
mésről és az aktuális eseményekről.  

Az 1956-os októberi eseményeket nem 
csak iskolai keretek közt ünnepeljük meg, 
hanem az egykori csolnoki politikai fog-
lyokkal együtt emlékezünk és koszorú-
zunk a tiszteletükre felállított kopjafá-
nál.IAz idei ünnep különleges volt, mert a 
vendégek részt vettek az iskolai ünnepsé-
günkön. Hálásak voltak a nyolcadikosok 
műsoráért és az elsősöktől kapott saját 
készítésű zászlókért.  

Ugyancsak hagyomány, hogy az Idősek 
napján német és magyar verssel, tánccal, 
énekkel szerepelnek tanulóink, a nagyob-
bak segítenek a felszolgálásban. Így volt 
idén is. Szinte összeért vele a következő 
kiemelt nemzetiségi hagyományunk, 
amely a november 11-i Márton- naphoz 
kapcsolódik. Talán már mindenki tudja, 
hogy mi köze a libáknak Márton püspök-
höz, hogyan árulták el gágogásukkal a 

közéjük elrejtőzött Mártont, aki így akar-
ta elkerülni püspökké szentelését. Ezt 
jóságával, a szegények megsegítésével 
érdemelte ki ez a 316-ban Savariában /
Szombathelyen/ született hajdani császá-
ri katona, aki azután Jézus szolgálatába 
állt. „Aki Márton-napon libát nem eszik, 
egész éven át éhezik”.  

Viszonylag újkeletű a német nyelvterü-
letről származó fáklyás, lampionos felvo-
nulás. Ebben az évben több irányba in-
dultak iskolánk tanulói a technikaórákon 
gondosan elkészített vagy házilag barká-
csolt lámpásaikkal. Vonulás közben né-
metül énekeltük a Márton-napi dalokat. 
Csak reménykedünk, hogy az érintett 
utcák lakóira nem voltunk hatástalanok, 
mivel a szándékunk a jóságot jelképező 
fény eljuttatása volt. A jó hangulatú es-
tén annak is örültünk, hogy évről évre 
egyre több szülő tart velünk. Visszatérve 
az iskolába, mi nem Márton poharával, 
vagyis a novemberre kiforrt újborral koc-
cintottunk, hanem forró teával, s remél-
jük, éhezni sem fogunk, mivel nálunk 
finom zsíros kenyér dukál a forró itóka 
mellé. Úgy hogy nem tudjuk megjósolni, 
hogy fehér vagy fekete karácsonyunk, 
kemény vagy enyhe telünk lesz-e. Ugya-
nis ha a libamellcsontja barna és rövid, 
akkor sáros lesz a tél, ha hosszú és fehér, 
akkor havas. De ilyenkor nekünk a mi 
zsíroskenyér--partink felér egy libamenü-
vel.  

A JELZEK közösségépítő civil szervezet 
által kezdeményezett rendezvényen is 
szerepeltek tanulóink, nagy sikert aratott 
a Libák gágogása című humoros Lúdas 
Matyi- feldolgozás. Legutóbbi rendezvé-
nyünk a KI MIT TUD? volt. Nem számítot-
tunk ekkora érdeklődésre, zsúfolásig 
megtelt a Művelődési ház. Aki eljött, 
nem csalódott, mert igazán színvonalasra 
sikeredett az idei műsor. A kicsik irigylés-
re méltó ritmusérzékkel nehéz koreográ-
fiákat mutattak be, a felsősök szintén 
tánccal és vidám jelenetekkel színesítet-
ték az estét. 

Ahová nem jutottunk el Márton-napon, 
oda reméljük, hogy eljut karácsonyi jókí-
vánságunk a már több éve hagyománnyá 
vált ünnepi kis kártyánkon. Ezúton is 
kívánunk áldott, békés ünnepeket a 
község minden lakójának! 

 
(Szombathné Baumann Éva) 

Iskolakezdéstől Adventig Decemberi programok  

A december már hagyományosan bővelke-
dik a programokban. Lássuk időrendben: 
  December 5. Szent Borbála ünnepe. A Csol-
noki Bányász Hagyományőrző Egyesület 
szervezésében .  
  December 6. Adventi hangverseny. A Ne-
pomuki Szent János Plébániatemplomban 
nagysikerű koncertet adott Kálvin Balázs 
zongoraművész. 

  December 7. Advent 2. vasárnapja. Az időjárás 
miatt ez alkalommal a Kossuth Lajos Művelődé-
si Házba voltak kénytelenek az ünneplők behú-
zódni. Ünnepi beszédet mondott Szax László és 
Péter atya, majd a  Nemzetiségi Vegyes kórus és 
a Dimenzió tánccsoport műsorát élvezhették az 
egybegyűltek.  
  December 13. Luca napi kézműves foglalkozás 
a Kossuth Lajos Művelődési Házban. 
 December 14. Advent 3. vasárnapja. Az általá-
nos iskolások gyújtották meg a gyertyát és ad-
tak műsort. 
  December 17. Zeneiskolások hangversenye. 
  December 21. Advent 4. vasárnapja. Kolonics 
Péterné polgármester ünnepi beszéde után a 
Wagenhoffer kórus és a Dimenzió tánc- és 
mazsorettcsoport szórakoztatja az érdeklődő-
ket. 
  December 26. Hagyományos karácsonyi hang-
verseny a Kossuth Lajos Művelődési Házban a 
Csolnoki Fúvószenekarral. 
  December 28. A Nepomuki Szent János Plébá-
niatemplomban köszöntjük a jubiláns házaso-
kat.  
  December 28. A Csolnoki Természetjáró Kör 
szervezésében éjszakai túrát tehetünk a Henrik-
hegyre, a túra után tábortűz, közös szalonnasü-
tés és borozgatás várja a túrázókat a Bányász 
Művelődési Ház udvarában. 
 December 31. Szilveszter. Több helyszín közül 
is választhatunk, ha közösségben töltenénk az 
év utolsó napját: a Kossuth Lajos Művelődési 
Házban a Wagenhoffer kórus szervez bált, a 
zenéről a leányvári Sramli együttes gondosko-
dik. Rákóczi-telepen, a Bányász Művelődési Ház 
nagytermében a Telepi kocsma szervez bulit, DJ 
Szőr szolgáltatja a talpalávalót. 
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Unsere Selbstverwaltung hat ein 
erfolgreiches Jahr hinter sich. Die 4 
Mitglieder der Deutschen Selbstver-
waltung konnten – nicht nur in diesem 
Jahr, sondern im ganzen Wahlzyklus 
hindurch – sehr gut miteinander zu-
sammenarbeiten. 

Die Arbeit im Jahr 2014 begann für 
uns gleich im Februar, als wir gebeten 
wurden- nach dem Erfolg des Jahres 
2012 – wieder den Schwabenball des 
Komitates Komorn-Gran zu organisie-
ren. Unsere Sporthalle war wieder mit 
Ballgästen voll und die Veranstaltung 
ist auch dieses Jahr sehr gut gelungen. 

Der Frühling und der Sommeranfang 
vergingen mit den Vorbereitungen der 
Übernahme der Grund-
schule und mit der Organi-
sierung des Nationalitäten-
programmes der Dorftage. 
Im Juli nahmen wir, zusam-
men mit dem Wagenhoffer
-Frauenchor an einer Reise 
nach Thannhausen teil. 

Zu unserem nächsten 
bedeutenden Programm 
kam es im August 2014. 
Am Ende des Monats haben wir die 
Tscholnoker Hochzeit organisiert, 

wobei wir von dem Gemischten Chor, 
von der Tanzgruppe und von der Krigli

-Band unterstützt wurden. Ohne die 
Mitwirkung dieser drei Gruppen 
hätten wir diese großangelegte Veran-
staltung nicht verwirklichen können. 

Kaum hatten wir uns von der Hoch-
zeit erholt, war es schon wieder so-
weit, uns an die Arbeit zu machen: 
Das traditionelle Weinlesefest stand 
schon vor der Tür. Unsere Selbstver-
waltung organisiert schon seit fünf 
Jahren das Weinlesefest und es ist von 
Jahr zu Jahr erfolgreicher. Immer wie-
der schließen sich neue Gruppierun-
gen dem Fest an, diesmal war es die 
neugegründete Majorettengruppe. Es 
ist für uns eine große Freude, dass wir 
mit unserer Veranstaltung einen gro-
ßen Teil der Bevölkerung des Dorfes 
bewegen können. 

Ein anderes bedeutendes Ereignis 
im September war die Eröffnung des 
Schuljahres in der Tscholnoker Deut-
schen Nationalitätengrundschule, 
deren Verwaltung wir vom Staat über-
nommen hatten. (Mehr dazu können 
Sie in unserem ungarischen Beitag 
lesen). 

Im Oktober hat sich die Zusammen-
setzung unseres Gremiums infolge der 
Wahlen ein bisschen verändert, aber 
wir möchten unsere Arbeit auch im 
nächsten Jahr – und in den nächsten 5 
Jahren – weiterhin mit der gewohnten 
Leidenschaft und Berufung fortsetzen. 

Wir danken allen unseren Partnern 
und Helfern – Frau Agathe Hárs, der 
Gemeindeverwaltung Tscholnok und 
ihren Institutionen, den Kulturgrup-
pen und Vereinen, den Lehrern der 
Schule – für die Unterstützung. 
 

Éva Priegl  

Gondolatok a Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Iskoláról  

NÉMET NEMZETIÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

2013. január 1-től az iskolák fenntar-
tását, így a csolnoki Általános Iskoláét 
is az állam átvette a helyi önkormány-
zatoktól. Csolnok Község Önkormány-
zata, mint 3000 fő lakosságszám fe-
letti település, ettől az időponttól az 
iskola(épület) működtetőjeként fizette 
a rezsi és az épületfenntartás költsé-
geit, melyhez külön állami támogatást 
nem kapott, saját bevételeiből kellett 
azt finanszíroznia. 
2014-től a jogszabályok úgy módosul-
tak, hogy ugyan a helyi önkormányzat 
nem veheti vissza az államtól az intéz-
mény fenntartását, viszont a helyi 
nemzetiségi önkormányzat igen. Meg-
vizsgálva a fenntartás és mű-
ködtetés lehetőségeit, az 
igénybe vehető állami támo-
gatásokat, arra jutottunk, 
hogy egy ilyen lépés kedve-
zőbb lehetőségeket biztosít 
mind az iskolának, mind  
községünknek. 
A Csolnoki Német Nemzetisé-
gi Önkormányzat 2014. szep-
tember 1-től átvette a fenn-
tartást az államtól, és a mű-
ködtetést a helyi Önkormány-
zattól. Az Önkormányzatot így 
jelentős további kiadások alól mente-
sítette. Az iskola szeptemberi átvétele 
zökkenőmentes volt, az oktatás rend-
ben elkezdődött és azóta is a megszo-
kott rendben folyik. Az intézménybe 
járó gyermekek létszáma 223 fő. 
Az iskolát jelenleg a megbízott igazga-

tó helyettes, Mayer Helga veze-

ti. Az első körben kiírt igazgatói pályá-
zatra érkezett egyetlen jelentkező 
személyét képviselő testületünk – a 
tantestület, a szülői munkaközösség 
és a települési képviselő testület tag-
jainak véleményét is mérlegelve - nem 
találta alkalmasnak, ezért a pályázat 
december elején ismét kiírásra került. 
Az iskolában eddig is nemzetiségi ok-
tatás folyt. Igyekszünk hagyománya-
inkra nagyobb hangsúlyt fektetni és 
azok ápolását, valamint a német nyelv 
oktatását jobban elmélyíteni. A falunk 
életében jelen lévő partnerkapcsola-
tokat továbbra is ápolni szeretnénk. 
Hiszünk abban, hogy a fenntartás helyi 

szintre helyezése közvetlenebb kap-
csolatot tud kialakítani a falu lakossá-
ga, a szülők, az Önkormányzat és az 
iskola között, valamint, hogy az állami 
szférában tapasztalható megszorítá-
sok kisebb mértékben érintik majd a 
mi iskolánkat. 

Priegl Éva 

Bericht der Tscholnoker Deutschen Selbstverwaltung über das Jahr 2014  
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Nálunk Csolnokon -  IV.  évf. - 2014. december 

 Várjuk szerkesztőségünk  
elérhetőségeire a további  

híreket, tudósításokat.  
 

Az eddig beérkezett cikkeket megőrizzük 
és következő számunkban leközöljük. 
Újságunk előző és jelenlegi száma a  Kö-
zségházán beszerezhető. 

 

(szerkesztők) 

Idén is megrendezésre került a hagyomá-
nyos Borbála napi megemlékezés. 2014. 
december 5-én 17 órára a csolnoki Szent 
Borbála templomba várták a híveket, ahol 
Dr. Berkowicz Piotr atya szentmisével nyi-
totta meg az ünnepet. 
 Az ünnepi műsor 18 órakor a Bányász 
Művelődési Ház Nagytermében a Himnusz 
közös eléneklé-
sével kezdődött, 
majd az általá-
nos iskola diák-
jai, Havasi Já-
nos, Szilágyi 
Ádám és Zakar 
Péter Szent 
Borbálának, a 
bányászok vé-
dőszentjének 
élettörténetét 
mesélték el. Ünnepi beszédében Kolonics 
Péterné polgármester felelevenítette az 
1988. december 4.-i Lencse hegyi bánya-
szerencsétlenség eseményeit, mely éppen 
Borbála napján következett be. Wágner 
Ferenc a Dorogi Bányász Szakszervezeti 
Szövetség elnöke méltatta Csolnok kiemel-
kedő szerepét a szénmedence bányászatá-
nak történetében.  
Ünnepségünket a Csolnoki Német Nemze-

tiségi Vegyes Kórus bányászdalokkal és 
Szepesi Zsuzsanna tatabányai bányászköl-
tő saját versével színesítették. A hagyomá-
nyos koszorúzás keretében Csolnok Kö-
zség Önkormányzata részéről Kolonics 
Péterné polgármester, Reményi László 
alpolgármester és Láng Zsolt képviselő, a 
Csolnoki Német Nemzetiségi Önkormány-
zat képviseletében Szax László elnök, a 
Dorogi Bányász Szakszervezeti Szövetség 
elnöksége Wágner Ferenc és Sasvári Géza, 
valamint a Csolnoki Bányász Hagyomány-
őrző Egyesület nevében Baranyai Lőrinc 
elnök és Fleischmann Dezső alelnök haj-
tottak fejet a hátsó udvarban álló emlékfal 
előtt.  
Ezután Baranyai Lőrinc megnyitotta az 
idén elhunyt Vígh János bányászfestő em-
lékkiállítását. A közönség Jani bácsi ismert 
bányásztémájú festményein kívül megte-
kinthette valósághű természet ábrázolá-
sát, nosztalgiázhatott a homokvasutat 
viszontlátva,vagy az esztergomi Mária-
Valéria híd újjáépítésének fázisait megörö-
kítő képeken. A Bányászhimnusz közös 
éneklése itt-ott könnycseppet csalt el-

hunyt bányászaink családtagjainak a sze-
mébe. A hivatalos program végén Binder 
András képviselő és a Telepi Kocsma for-
ralt borral kedveskedett a közönségnek, 
míg a CSBHE a klubban látta vendégül a 
résztvevőket. Az estébe hajló beszélgetés 
után újra elcsendesedett a Bányász Műve-
lődési Ház. 

Láng Zsolt 
képviselő 

Árvai Ferenc: Szent Borbála 

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK 

 Községháza: 33/ 506-780, 506-781 

 Mentők: 104 vagy 33 /431-004 
 Rendőrség: 107, vagy 33 /512-777 

 Tűzoltók: 105 
 Esztergomi kórház: 33 /542-300 

 Orvosi ügyelet:  
33/ 441-008, 33/ 512-745 

 Körzeti megbízott: Puchler Erik   
 06/30 216 31 77  

 Polgárőrség : 06/30 542-2905 
 E-ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató 

Rt. hibabejelentés: +36/80 533-533 
 ÉGÁZ hibabejelentés:  

+36/80-820-141, +36/80-440-141 
minden nap 6.00 - 20.00-ig  

+36/40 824-825 
 Víz- és Csatorna diszpécser:  

33/ 502-705 fax: 502-716 
 KTV hibabejelentés: 33 /502-355 

Borbála nap és Vígh János emlékkiállítás „A puha hóban, csillagokban, 
az ünnepi foszlós kalácson 
láthatatlanul ott a jel, 
hogy itt van újra a karácsony. 
Mint szomjazónak a pohár víz, 
úgy kell mindig e kis melegség, 
hisz arra született az ember, 
hogy szeressen és szeressék. 
 
S hogy ne a hóban, csillagokban, 
ne ünnepi foszlós kalácson, 
ne díszített fákon, hanem 
a szívekben legyen karácsony.” 
(Szilágyi Domonkos: Karácsony) 

 
Boldog, áldott karácsonyt  
kívánok minden kedves  

olvasónknak Csolnok Község  
Képviselő-testülete nevében,  

és szeretettel várom mindannyiukat 
december 31-én éjfélkor a Községhá-

zánál, hogy együtt köszöntsük  egy 
pohár pezsgővel az új évet! 

 

Kolonics Péterné  
polgármester 


